

MINŐSÉG POLITIKA NYILATKOZAT

Tevékenységünk során, szolgáltatásaink minőségét, környezetünk védelmét, a munkavállalók és az érintett felek biztonságát a legfontosabb tényezőknek tekintjük.

Célunk, hogy szolgáltatásaink minőségével maradéktalanul kielégítsük a vevők igényeit a törvényi és jogszabályi előírások betartásával és ez által a mindenkori piac feltételei között javítsuk a társaság versenyképességét és jövődolgozósságát.

Ezen színvonal folyamatos fejlesztésére cégünk személyi és tárgyi feltételek biztosításán túlmenően olyan korszerű és szabályozott, irányítási rendszert vezetett be és működtet, amely lehetővé teszi a hibáknak már a kezdeti fázisban való feltárását, okainak megállapítását és ezek haladéktalan megszüntetését.

A vevői igények – a technika fejlődése következtében – gyorsan változnak. Kiemelt feladatként kezeljük, hogy ezen változásokról időben értesüljünk, ezáltal a piacon mindig a vevői igényeknek legjobban megfelelő szolgáltatásokkal tudjunk megjelenni, betartva a jogszabályi követelményeket.

Az alkatrészek, termékek tisztaság vizsgálatánál az **MSZ EN ISO/IEC 17025:2018** szabvány szerinti irányítási rendszert működtetünk.

Vezetőségünk aktív szerepet vállal ezen irányítási rendszer működtetésében, fenntartásában.

Külső forrásból biztosított termékek és szolgáltatások"-at végző szervezetek tevékenységét folyamatosan értékeljük, és kiválasztásuknál meghatározó tulajdonságnak tekintjük a minőséget, a környezet védelmét és a megbízhatóságot.

A szervezet vezetősége a tisztaság vizsgálati tevékenységhez többletkövetelményeket fogalmaz meg, amelyeknek irányelveik a következők:

1. A TECHSA-CLEANCHECK Kft. *Tisztaságvizsgáló laboratórium* tisztaság vizsgálat tevékenységének célja a felsoroltak mellett a szakmai előírásoknak való mindenkori, teljes körű megfelelés.
2. Ezen célkitűzés megvalósítása érdekében - a mindenkor érvényes jogszabályi előírásokat is figyelembe véve - a TECHSA-CLEANCHECK Kft. *Tisztaságvizsgáló laboratórium* tisztaság vizsgálat tevékenységénél az MSZ EN ISO/IEC 17025:2018 szabvány, valamint a Nemzeti Akkreditáló Hatóság (NAH) követelményei szerinti minőségirányítási rendszert működtet.
3. A Kft. vezetői és minden érintett alkalmazottja ismeri és egyetért a Minőség Politika Nyilatkozattal. A Kft. vezetése elkötelezettséget vállal a Minőség Politika Nyilatkozat következetes végrehajtásában és ezt megköveteli minden dolgozójától is. A vezetőség a Minőség Politikában foglaltak teljesülését a vezetőségi átvizsgálások keretében folyamatosan ellenőrzi.
4. A vezetés, illetve a labor vizsgálati tevékenységek során érintett minden alkalmazott megfelelő szakmai végzettséggel, szakképzettséggel és gyakorlattal rendelkezik a kapcsolódó szolgáltatások és termékek megfelelőségének biztosítása érdekében. A vezetőség nagy gondot fordít a szakmai továbbképzésekre, a személyi képességek javítására, melyekkel biztosítani kívánja a tevékenységek mindenkori szakmai megfelelőségét.
5. A TECHSA-CLEANCHECK Kft. *Tisztaságvizsgáló laboratórium* biztosítja a tisztaság vizsgálati tevékenységekhez szükséges mérőeszközöket, eszközöket, gépeket, berendezéseket, és azok szabályozott körülmények között történő működtetését, működőképességét és megfelelőségét.
6. A Kft. vezetése, illetve az érintett valamennyi alkalmazott mentesek minden olyan illetéktelen kereskedelmi, pénzügyi és más nyomástól, amely befolyásolhatja a műszaki, szakmai ítéletüket. A vezetőség gyakori belső ellenőrzésekkel, a személyzet megbecsülésével előzi meg és kerüli el a helytelen befolyásolást.
7. A megbízók bizalmának megnyerése és megtartása érdekében a Társaság az általa végzett tisztaság vizsgálati tevékenységek adatait, eredményeit bizalmasan kezeli, azokról tájékoztatást sem szóban, sem írásban illetéktelen személynek nem ad ki, a vizsgálati jegyzőkönyveket harmadik fél számára nem szolgáltatja ki.
8. A Szervezet elkerüli az olyan tevékenységekben való részvételt, amely csökkentené a bizalmat a felkészültségben, pártatlanságban, a vizsgálatok eredményeinek objektivitásában és feddhetetlenségében.
9. A tisztaság vizsgálatokat végző személyek díjazása nem függ az elvégzett vizsgálatok számától, és a vizsgálatok eredményeitől.

Farád, 2023.11.20



Ügyvezető

Techsa-Cleancheck Kft.
9321 Farád, Árpád u. 17.
Adószám: 25193826-2-08
Bsz: 10403318-50526776-50851005
Cégl.sz: 08-09-027154